Перечень льготных категорий
Льготное питание, включающее завтрак, завтрак и обед для учащихся 1-4 классов комплексный обед для учащихся 5-11 классов, с компенсацией за счет средств бюджета Санкт-Петербурга 100% его стоимости в течение учебного дня предоставляется следующим категориям учащихся: 

· Завтрак, обучающимся 1-4 классов общеобразовательных учреждений;
· школьникам, проживающим в семьях, среднедушевой доход которых за предшествующий обращению квартал ниже величины прожиточного минимума в Санкт-Петербурге, рассчитанного за предшествующий обращению квартал; 
· школьникам, проживающим в многодетных семьях; 
· школьникам, являющимся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, за исключением школьников, обучающихся в детских домах-школах, специальных (коррекционных) школах-интернатах для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья и школах-интернатах для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 
· школьникам, являющимся инвалидами; 
· учащимся образовательных учреждений, реализующих адаптированную образовательную программу (учащимся коррекционных школ и классов) 
· учащимся, состоящим на учете в противотуберкулезном диспансере; 
· учащимся спортивных и кадетских классов; 
· учащимся, страдающим хроническими заболеваниями 
· [bookmark: _GoBack]пункт 1.1 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 10.10.2022 № 928 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с проведением специальной военной операции (выполнением специальных задач) на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины и мобилизационных мероприятий в период ее проведения».
